
Έترودینامی΋ال ۱۴۰۳− ۱۴۰۲تکالیف اول ۱نیم سال از ۱ صفحه

۱۴ تکلیف: شمارە ی

:۱ مسئلە ی

نقطە ای بار حفرە  این درون است. شده داشته نگه صفر پتانسیل در رسانا دارد. وجود R شعاع به کروی حفرە ی رسانا، جسم Έی درون

ͳ΋تری΋ال بار ͳسطح ͳالΎچ ب) کنید. پیدا حفره درون را ͳ΋تری΋ال پتانسیل الف) مͳ دهیم. قرار حفره مرکز از r′ فاصلە ی به را q

در کنید. محاسبه را رسانا القایی بار کل حفره، ΀سط روی بر بار ͳسطح ͳالΎچ از انتگرال گیری با ج) کنید. تعیین حفره ΀سط بر را

کنید. بحث آمده دست به نتیجە ی مورد
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:۲ مسئلە ی

b کره مرکز تا دوقطبی فاصلە ی دارد. قرار ،R شعاع به رسانا کرە ی Έی Έنزدی در ،p دوقطبی گشتاور با ͳ΋تری΋ال دوقطبی Έی

کنید. پیدا کره خارج نقاط در را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. شده داشته نگه صفر پتانسیل در رسانا کرە ی است.
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